



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS**  
FACULDADE DE EDUCAÇÃO

Edital n.º 38/2018

Área do concurso: Arte e Educação

**ERRATA DA BANCA EXAMINADORA DO CONCURSO**

No documento de divulgação da Banca examinadora, onde lê-se:  
Fernanda Pereira da Cunha – (FAV) – Membro Titular, leia-se  
Fernanda Pereira da Cunha - (EMAC) – Membro Titular

Profa. Dra. Luéli Nogueira Duarte da Silva da Faculdade de Educação da Universidade Federal de Goiás, 16h e 59min do dia 12 de setembro de 2019.

Goiânia, 12 de setembro de 2019.

***Profa. Dra. Luéli Nogueira Duarte Silva***

*Diretora FE/UFPG*